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Ata da Quinquagésima (50ª) Reunião Ordinária da Décima Quinta 

(15ª) Legislatura da Câmara Municipal de Alvorada do Norte, 

Estado de Goiás. Às vinte (20) horas do dia cinco (05) do mês de 

dezembro de dois mil e vinte e cinco (2025), reuniu-se a edilidade 

alvoradense, no Plenário Jeová Campelo Gomes, sob a Presidência 

do senhor Renê Tavares de Sousa/MDB, tendo como Vice-

Presidente o Vereador Junimar Normandes dos Santos/PSDB; 

Primeiro Secretário o Vereador Divino Pereira de Jesus/UNIÃO; 

Segundo Secretário o Vereador Antônio Marcos da Silva/PSDB. 

Remanescentes: Claudeson Rodrigues de Melo/PRD, Damião 

Natal de Lima/PP, Geazi Lamunier Leão/UNIÃO e Júlio Cézar 

Pereira da Conceição/UNIÃO. Vereador ausente: Kleber de 

Almeida Lopes/PRD. Observando as formalidades regimentais, 

sob a proteção de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão. Em ato contínuo, pediu ao Secretário designado, Vereador 

Júnior Legal que procedesse com a leitura da Palavra de Deus para 

reflexão. E assim o fez no Livro de Provérbios 6:12-19. Em seguida 

o senhor Presidente informou que a ata da sessão anterior será lida 

na próxima sessão. PAUTA DO DIA: Pequeno Expediente: Nada a 

deliberar. Grande Expediente: Nada a deliberar. Passou então ao 

momento reservado às Comunicações de Lideranças: Fez uso da 

palavra o Vereador Júnior Legal para cumprimentar a Mesa e os 

colegas vereadores pelo ano intenso de trabalho, sendo esta a 

última sessão legislativa. Demonstrou a sua satisfação em 

participar desta legislatura. Finalizou desejando a todos um feliz 

Natal e próspero Ano Novo. ORDEM DO DIA: Nada a deliberar. 

Considerações Finais: O primeiro orador inscrito, vereador 

Damião refletiu que o ano que finda foi repleto de desafios, com a 
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votação de matérias polêmicas. Se desculpou pelos momentos em 

que se alterou por algum motivo. Fez um levantamento das 

matérias de sua autoria no decorrer do ano. Em seguida, rogou ao 

executivo que envie um pedreiro até a UBS Araci Magalhães para 

realizar reparos no telhado, enquanto não sai a reforma, pois a 

cobertura pode ceder a qualquer momento com a chuva. Em outro 

assunto, pediu explicações à Secretaria de Saúde quanto a 

realização de exames de radiografia na Clínica Alvorada sendo que 

o hospital possui o aparelho.  Depois agradeceu o Prefeito pela 

destinação de um trator que está realizando trabalhos na zona 

rural. Finalizou, se colocando à disposição para buscar recursos 

para o nosso município, citando que pretende fazer um pedido de 

emenda para a iluminação da BR-020. O senhor Presidente 

esclareceu, sobre os exames de radiografia, que até um tempo 

atrás, a Clínica era acionada aos fins de semana. O vereador 

Damião explicou que a dinâmica mudou atualmente. O segundo 

inscrito, Vereador Claudeson usou o momento para tecer 

agradecimentos aos pares, principalmente o senhor Presidente 

pelo apoio, demonstrando orgulho por participar deste mandato. 

Depois o Vereador Cabo Jazi fez um balanço da administração 

neste ano. Afirmou que não foi uma gestão com muitas entregas, 

mas sim de arrumar a casa. Se mostrou esperançoso pela liberação 

de emendas no próximo ano por ser ano de eleições, como a 

iluminação da Bernardo Sayão e o asfaltamento da estrada que liga 

Alvorada a Flores. Em aparte o vereador Júnior Legal se mostrou 

confiante na realização desta obra visto que o Edital foi publicado, 

houve um aditivo e há um grande empenho do Deputado 

Alessandro Moreira neste pleito. Prosseguiu fazendo reflexões 

acerca da atual gestão e finalizou desejando boas festas a todos. O 

próximo orador, Vereador Júlio da Laranja demonstrou respaldo 

às palavras do nobre Cabo Jazi, citando as dificuldades que os 

parlamentares tem tido no trato com os secretários municipais 
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diante das cobranças da população. Parabenizou o senhor 

Presidente pela gestão agradecendo a toda assessoria da Casa pelo 

suporte. Em aparte, o Vereador Damião opinou que o executivo 

deve fazer uma programação voltada à assistência para a zona 

rural, com a locação de maquinário para execução dos serviços 

visto que os tratores da prefeitura estragam com frequência. Em 

aparte o Vereador Cabo Jazi destacou que o Prefeito tem 

experiência política o suficiente para lidar com tais situações 

administrativas. Em aparte o Vereador Júnior Legal lembrou que 

esta Câmara tem o poder de acrescentar na LDO do próximo ano 

uma emenda impositiva para as demandas citadas. O vereador 

Júlio da Laranja finalizou concordando e destacando a 

importância da parceria do executivo com o legislativo. O orador 

seguinte, Vereador Júnior Legal, teceu agradecimentos ao Prefeito 

David Moreira, ao Deputado Alessandro Moreira e ao senhor 

Presidente pelo suporte durante esse ano. Afirmou que os pares 

tem conduzido o mandato com harmonia, fez diversas 

considerações e reflexões políticas. Em aparte o vereador Damião 

também agradeceu Deputado Alessandro Moreira, bem como o 

Deputado Adriano do Baldy pelas emendas destinadas. Destacou 

os benefícios que trarão para o nosso município a obra de 

asfaltamento da estrada que liga Alvorada a Flores. Não havendo 

mais inscritos, o senhor Presidente proferiu o discurso de 

encerramento da sessão legislativa, tecendo agradecimentos aos 

Vereadores, servidores e a toda população, e desejando a todos um 

Feliz Natal e próspero Ano Novo. E verificando que nada mais 

havia a tratar, declarou encerrada a sessão. Para constar mandou 

lavrar a ata, que conforme achada e lida vai assinada pelo 

Presidente vereador Renê Tavares de Sousa e Primeiro Secretário 

Vereador Divino Pereira de Jesus. 


